## Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Ulm



## Die Stadt Ulm sucht eine\*n Betreiber\*in für die Stiege an der Donau

Ursprünglich diente der Ort an der Donau als Treppenabgang mit öffentlicher Toilette. Ein Kunstprojekt im Jahr 2013 schuf eine neue öffentliche Wahrnehmung für den Platz und ermöglichte die Idee einer Belebung der Anlage. Seit 2014 wird die Stiege gastronomisch betrieben und kulturell bespielt.

Ab 2024 verpachtet die Stadt Ulm die Stiege an der Donau für eine kulturelle und gastronomische Nutzung während der Sommermonate neu. Als Vertragslaufzeit sind mehrere Jahre vorgesehen.

Für Ausstattung und Unterhalt der Anlage ist der/die Betreiber\*in verantwortlich. Dies wird bei der Pachthöhe angemessen berücksichtigt. Der Unterhalt der historischen Stadtmauer obliegt der Stadt.

Im Rahmen der Örtlichkeit und Auflagen der Stadt Ulm ist ein begleitendes Kulturangebot in Zusammenarbeit mit Kulturschaffenden ausdrücklich erwünscht. Musikdarbietungen und Tanzveranstaltungen sind jedoch ausgenommen. Außerdem dürfen Getränke ausschließlich in Hartplastikbechern und mit Pfand abgegeben werden. Es gelten die Sperrzeiten für Außenbewirtschaftungen.

Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Lovas vom Zentralen Gebäudemanagement (Tel. 0731/161-6565, m.lovas@ulm.de) oder Frau Scheible von der Kulturabteilung (Tel. 0731/161-4712, a.scheible@ulm.de). Bitte reichen Sie Ihr Konzept bis spätestens **22.10.2023** beim Zentralen Gebäudemanagement der Stadt Ulm ein



Tag der Veröffentlichung: 23.09.2023

auf städt. Homepage unter Öffentliche Bekanntmachungen <a href="https://www.ulm.de/kultur">https://www.ulm.de/kultur</a>
Social Media